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ACTA Nº: 02/2026 
SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO CORPORATIVO EL DIA 

17 DE FEBRERO DE 2026 
 

 
ASISTENTES 

 
Ilmo. Sr. Don Jesús Manuel Sánchez Cabrera Alcalde-Presidente 
  
Don José Ramón Budiño Sánchez Teniente de Alcalde 
Don Juan Carlos Corbacho Martín 
Doña Ángela García Almeida  
Doña Sonsoles Prieto Hernández  
 
 
Don Ángel Sánchez Jiménez 
Don Javier Ajates Mories 
Doña Cristina García García 
Don Carlos López Vázquez 
Don Héctor Sastre Díaz 
Doña María José Martín Samboal 
Don Jorge Pato García 
Don Enrique José García Tejerizo 
Don David Gil Chapado 
Don Alfonso González Garrido 
Doña Teresa García Avilés 
Doña Eva Arias Aira 
Don Víctor Sánchez Yonte 
Doña Juliana Jiménez Hernández 
Don Julio Fernando Contreras Alonso   
Doña Laura García García 
Don Fernando Toribio Carrera 
Doña Raquel Canales García  

Teniente de Alcalde 
Teniente de Alcalde 
Teniente de Alcalde 
 
 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal  
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
Concejal 
 

 
Don Jesús Caldera Sánchez Capitán        

 
Secretario General     

Doña Sonia Berrón Ruiz.  Interventora  
 
 En la Ciudad de Ávila, siendo las nueve horas y veinte minutos del día diecisiete de febrero  
de dos mil veintiséis  se reúnen, en el Salón de Plenos de la sede capitular, bajo la Presidencia del 
Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente Don Jesús Manuel Sánchez Cabrera, el Pleno Corporativo de este 
Excmo. Ayuntamiento, al objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria, y a la 
que concurren, previa citación en regla, las Sras. y los Sres. Tenientes de Alcalde y Concejales 
relacionados, asistidos por el Secretario General de la Corporación, y estando presente la 
Interventora. 
  
 Excusan su asistencia los Concejales doña Paloma del Nogal Sánchez y D. Francisco Javier 
Bellido Ruiz-Ayúcar. 
 
 Se deja constancia de que en sesión de fecha 25 de marzo de 2011 se adoptó acuerdo 
plenario resolviéndose aprobar la implantación de un sistema multimedia de grabación de las 
sesiones plenarias que desempeñará la función de libro de sesiones en cuanto a las intervenciones 
producidas por los miembros corporativos en el seno de una sesión plenaria, de manera que su 
grabación y autenticación con firma digital del Secretario General dará fe plena de su contenido. 
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Cuanto antecede lo es sin perjuicio de la pertinente acta que recoja los elementos 
reseñados en el art. 109 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 
las Entidades Locales, particularmente las opiniones sintetizadas de los grupos o miembros de la 
Corporación que hubiesen intervenido en las deliberaciones e incidencias de éstas. 

 
 El Sr. Presidente saluda a los asistentes y a los ciudadanos que siguen el Pleno por internet 
o redes sociales y a los medios de comunicación. 
 

1.- CORPORACIÓN MUNICIPAL.- Toma de posesión del cargo de concejal de 
Don Víctor Sánchez Yonte.- De orden de la Presidencia fue comprobada la credencial de la 
Junta Electoral Central por la que se designa a Don Víctor Sánchez Yonte Concejal de este 
Ayuntamiento por el Partido Socialista Obrero Español (PSOE), habiendo formulado con la 
debida antelación las preceptivas declaraciones de bienes e intereses.  
 

Por el Ilmo. Sr. Alcalde se invita a Don Víctor Sánchez Yonte, presente en el Salón, a 
que se acerque a la Presidencia, procediendo a tomarle juramento, que prestó con la 
formulación legal, siéndole dada posesión del cargo de Concejal de este Excmo. Ayuntamiento 
de Ávila, para el que ha sido designado por la Junta Electoral Central. 

 
El Sr. Alcalde da la bienvenida al nuevo Concejal, deseándole un fructífero trabajo en 

defensa de los intereses de la ciudad. 
 
 2.- ELECCIONES AUTONÓMICAS 2026.- Designación miembros Mesas 
Electorales.- De orden de la Presidencia, y por el Sr. Secretario General, fue dada cuenta de la 
propuesta de la Alcaldía-Presidencia de fecha 19 de junio del año en curso cuyo tenor literal es el 
siguiente:  

“PROPUESTA DE LA ALCALDÍA  

  
Asunto.-ELECCIONES DE PROCURADORES  Y PROCURADORAS A LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN DE 15 DE MARZO DE 2026 .-Designación miembros Mesas 
Electorales. 

La Ley Orgánica del Régimen Electoral General prescribe en su artículo 26 que la formación 
de las Mesas compete a los Ayuntamientos, bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona, y 
a continuación establece que el Presidente y los Vocales de cada Mesa serán designados por sorteo 
público entre la totalidad de las personas censadas en la sección correspondiente y que reúnan los 
requisitos a que el mismo se refiere, tanto para actuar de Presidente como de Vocal de aquéllas. 
Así mismo, habrá de designarse a dos suplentes para cada uno de tales cargos.  

 
Por último, este precepto determina que el correspondiente sorteo se llevará a cabo entre 

los días vigesimoquinto y vigesimonoveno posteriores a la convocatoria.  
 

Considerando el Decreto 1/2026, de 19 de enero, por el que se convocan elecciones de 
diputados y diputadas a las Cortes de Castilla y León, publicado en el BOCYL nº 12 de 20 de enero 
de 2026, que se celebrarán el 15 de marzo próximo.  

 
Considerando que, en cumplimiento de tal normativa, es procedente que por este 

Ayuntamiento se efectúe la designación de los miembros de las Mesas Electorales 
correspondientes, mediante el oportuno sorteo.  

 
Vista la experiencia de comicios anteriores, y en aras a una mayor agilidad en el 

procedimiento de designación, se propone por esta Alcaldía que dicho sorteo y consecuente 
designación se lleve a cabo con arreglo a las siguientes:  

 
NORMAS  
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PRIMERA.-Como quiera que en este Municipio existen en la actualidad 59 Mesas 

Electorales, han de nombrarse para cada una de ellas otros tantos Presidentes y 118 Vocales, 
todos ellos con carácter de titular.  

 
Además, deberán designarse 118 Presidentes Suplentes y 236 Vocales, asimismo suplentes, 

a razón de 2 Presidentes y 4 Vocales por cada una de las Mesas.  
 
El sorteo se realizara en el portal “https://idacelec.ine.es/idacelec-web” en el menú “Sorteo 

de Mesas” con la funcionalidad “Sorteo Miembros de Mesas” y la opción “Realizar Sorteo”.  
 
Esta opción permite realizar un sorteo de todas las mesas electorales existentes en el 

municipio designando los 177 Presidentes y los 354 Vocales.  
 
SEGUNDA.-Una vez aprobada la presente propuesta, se dispondrá la ejecución del proceso 

informático preciso para la designación de los miembros que hayan de formar las Mesas 
Electorales. 

 
TERCERA.-El resultado se diligenciará, dentro del plazo legal establecido al efecto, a la 

Junta Electoral de Zona, a los efectos pertinentes.  
 
Tras de lo cual, y sometida a votación la propuesta que antecede, el Pleno la aprobó por 

unanimidad.  
 
A continuación, y en la forma anteriormente descrita, se procedió a efectuar el mencionado 

sorteo, cuyo resultado fue el siguiente: 
 
 

  DIST: 01 SECC: 001 MESA: U A - Z Nº ELECTORES:
 991 

COLEGIO: EDIFICIO AYUNTAMIENTO DIRECCIÓN: PLAZA MERCADO CHICO (DEL) 1 

 PRESIDENTE/A JOSE MARIA SANCHEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL CARLOS MIERES GARCIA 

 2º  VOCAL MARIA MARGARITA PEREZ NUÑEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE SANDRA SANCHEZ BLANCO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE IGNACIO GOMEZ MENDUIÑA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE VICENTE MARTIN GONZALEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ZOILA IVONNE BENITES VERA 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JORGE GONZALEZ HIDALGO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE AARON MARTIN VAZQUEZ 
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 DIST: 01 SECC: 002 MESA: A A - I Nº ELECTORES: 537 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SAN ESTEBAN DIRECCIÓN: CALLE MEDICO FERNANDO TOME 1 

 PRESIDENTE/A MARIA ANGELES HERNANDEZ SANCHIDRIAN 

 1 VOCAL PABLO CEBALLOS SUAREZ 

 2º  VOCAL EDUARDO CALVO PRIETO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ELENA CEBALLOS SUAREZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA PILAR LUCIA GIL YONTE 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE SAIDA FARYSSY DYBI 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE FELIX DIAZ JIMENEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE RAQUEL GONZALEZ NIETO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANA ISABEL HERRAEZ HERRAEZ 

 

 DIST: 01 SECC: 002 MESA: B J - Z Nº ELECTORES: 601 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SAN ESTEBAN DIRECCIÓN: CALLE MEDICO FERNANDO TOME 1 

 PRESIDENTE/A MARIA SONSOLES SANCHEZ GARCIA 

 1 VOCAL OSVALDO EDISON KELBLER CABOVIANCO 

 2º  VOCAL DAVID PABLOS LOPEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE BLANCA VALENCIA ENCINAR 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARGARITA VELAZQUEZ MARTIN 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JAMES WILLIAM LANCASTER RIO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SELEMME ISABEL LLORENTE GARCIA 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE EMILIO PINDADO JIMENEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANGEL OSCAR SAN JUAN JIMENEZ 

 DIST: 02 SECC: 001 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 679 

COLEGIO: COLEGIO DIOCESANO DE LA ASUNCIÓN DE  DIRECCIÓN: CALLE DUQUE DE ALBA 1 
 NUESTRA SEÑORA 

 PRESIDENTE/A MARIA JESUS CARRAVILLA PARRA 

 1 VOCAL VICTOR DANIEL COLLADO GOMEZ 

 2º  VOCAL JOSE ANTONIO JIMENEZ ESQUILAS 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ELISEO GARCIA RUBIO 
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 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JOSUE HERNANDO JIMENEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE FERNANDO GARZA LOPEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA CRISTINA GONZALEZ GONZALEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ELISA HERRAEZ AGUILAR 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANA DELGADO VELAYOS 

 

 DIST: 02 SECC: 001 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 631 

COLEGIO: COLEGIO DIOCESANO DE LA ASUNCIÓN DE  DIRECCIÓN: CALLE DUQUE DE ALBA 1 
 NUESTRA SEÑORA 

 PRESIDENTE/A MARIA SONSOLES SANCHEZ YAÑEZ 

 1 VOCAL RAUL PABLO SANCHEZ 

 2º  VOCAL ENRIQUE OJO DELGADO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JORGE LUIS SANCHEZ NIETO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE FRANCISCO JOSE PAJARES RUIZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA MERCEDES ROLDAN ESCRIBANO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA NIEVES SORIANO MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ELVIRA VAZQUEZ MUÑOZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE NOELIA ORGAZ GONZALEZ 

 DIST: 02 SECC: 002 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 882 

COLEGIO: INSTITUTO ISABEL DE CASTILLA DIRECCIÓN: CALLE ALFONSO X EL SABIO 4 

 PRESIDENTE/A JUAN IGNACIO LINARES VEREDAS 

 1 VOCAL KARLA SUYAPA NUÑEZ BARAHONA 

 2º  VOCAL MIGUEL ANGEL PINTO VEGA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MANUEL MARTIN SOBRINO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE DIEGO CASILLAS ALONSO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE EVA LOPEZ DAVILA MONTERO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE DEYANIRA GUTIERREZ GUTIERREZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ROBERTO PINDADO AREVALO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE EMILIO ANTONIO DUARTE MARTIN 



 
PLENO CORPORATIVO 02/26 

 

6 
 

 DIST: 03 SECC: 001 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 620 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO LA ENCARNACION DIRECCIÓN: CALLE ZAMORA 20 

 PRESIDENTE/A MARIA SONSOLES CUESTA MARTIN 

 1 VOCAL SARA BLAS HERNANDEZ 

 2º  VOCAL MARIA MERCEDES GRANDE GARCIA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE RAFAEL JESUS HERRERO GARCIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ANTONIO ALBA BENITO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE SARA LUCIA CAMARGO RINCON 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA SONIA BLAZQUEZ ALBARRAN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE SANDRA HERNANDEZ MAIZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ALBERTO GARROSA SANCHEZ 

 DIST: 03 SECC: 001 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 577 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO LA ENCARNACION DIRECCIÓN: CALLE ZAMORA 20 

 PRESIDENTE/A SONSOLES LEONCIA MIJAN SERRANO 

 1 VOCAL FRANCISCO JOSE SANCHEZ GOMEZ 

 2º  VOCAL UBER JESUS PATIÑO JIMENEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA JESUS MOÑIVAS SAN JUAN 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MANUEL VELAYOS RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE LUIS ALBERTO RODRIGUEZ GARCIA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE CARMELO RODRIGO DIAZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ISMAEL SEGOVIA PEREZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA TERESA REY SANCHEZ 
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 DIST: 03 SECC: 002 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 746 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO EL PRADILLO DIRECCIÓN: CALLE ARSENIO GUTIERREZ 
PALACIOS 6 

 PRESIDENTE/A MARIA CANDELAS GONZALEZ BERMEJO 

 1 VOCAL MARIA CARMEN  GIL ELIAS 

 2º  VOCAL DANIEL CASILLAS HERNANDO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JACOBO ELIO DIAZ ROBLEDILLO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE HECTOR GARCIA GONZALEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE NURIA GOMEZ MARTIN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE EMETERIO GARCIA LOBEJON 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE AARON GARCIA ZAZO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JAVIER HERNANDEZ GOMEZ 

 DIST: 03 SECC: 002 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 662 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO EL PRADILLO DIRECCIÓN: CALLE ARSENIO GUTIERREZ 
PALACIOS 6 

 PRESIDENTE/A DAVID PINDADO GUISANDEZ 

 1 VOCAL SILVIA LOPEZ GARBAJOSA 

 2º  VOCAL JAVIER MARTIN GONZALEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE DIEGO MARIO ROMERO ALLUE 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE CARLOS SANCHEZ MARTIN 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA SONSOLES MARTIN MUÑOZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ISABEL VELAYOS MORENO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARTA MARTIN PARRA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JESUS MANUEL PASCUAL AREVALO 
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 DIST: 04 SECC: 001 MESA: A A - Z Nº ELECTORES: 223 

COLEGIO: LOCAL DEL ANTIGUO AYUNTAMIENTO DIRECCIÓN: PLAZA AYUNTAMIENTO (DEL) 1 

 PRESIDENTE/A MARGARITA SONSOLES FERNANDEZ PIERA 

 1 VOCAL ANTONIO RODRIGUEZ ARAPILES 

 2º  VOCAL JOSE DAVID GARCIA SANCHEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE FERNANDO JIMENEZ JUSTO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE FERNANDO RIO MARTINEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE HIPOLITO SANCHEZ GONZALEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ANDREA GIMENEZ VACA 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE SARA MUÑOZ PEREZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE CHRISTIAN HERNANDEZ ENRIQUE 

 DIST: 04 SECC: 001 MESA: B A - Z Nº ELECTORES: 1163 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SAN PEDRO BAUTISTA DIRECCIÓN: PLAZA SAN NICOLAS 18 

 PRESIDENTE/A MARIA ELENA CASTAÑO GARCIA 

 1 VOCAL JOSE ENRIQUE GARROSA MUÑOZ 

 2º  VOCAL ROCIO RODRIGUEZ GUTIERREZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE DAVID LOBATO MORETON 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JAIME CEBALLOS VIRO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JEREMIAS ESCUDERO NAVARRO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JUANA BLAZQUEZ MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE RAMON VILLACASTIN GONZALEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROSALIA HERNANDEZ NIETO 
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 DIST: 04 SECC: 002 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 631 

COLEGIO: CENTRO DE EDUCACION PERMANENTE DE  DIRECCIÓN: CALLE CASIMIRO HERNANDEZ 7 
 ADULTOS 

 PRESIDENTE/A MIRIAM GARCIA HERNANDEZ 

 1 VOCAL MARIA VIOLETA BLAZQUEZ GARCIA 

 2º  VOCAL LUCIA HERNANDEZ SOLANA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JUAN CARLOS GUTIERREZ GARCIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MOHAMED AJHIOU AJOUAOU 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JESUS JIMENEZ ALONSO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ANGELES GARCIA MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE MANUEL JIMENEZ SANCHEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE SEGUNDO GUTIERREZ PANIAGUA 

 DIST: 04 SECC: 002 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 540 

COLEGIO: CENTRO DE EDUCACION PERMANENTE DE  DIRECCIÓN: CALLE CASIMIRO HERNANDEZ 7 
 ADULTOS 

 PRESIDENTE/A CARLOS ANTONIO VELASCO PRESA 

 1 VOCAL ALFREDO MARTIN BLANCO 

 2º  VOCAL LUISA YMELDA LANDETA ALARCON 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE PATRICIA RODRIGUEZ CALLEJA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LORENA PEREZ GARCIA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE DIEGO MARTIN ENCINAR 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ALVARO TERCIADO ALONSO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE FATIMA SAN SEGUNDO MORENO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANA PEINADO MARTIN 
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 DIST: 04 SECC: 003 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 908 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO JUAN DE YEPES DIRECCIÓN: CALLE JUAN DE YEPES 2 

 PRESIDENTE/A MARIA ESTHER SANZ BARROSO 

 1 VOCAL LAURA GARCIA PARRA 

 2º  VOCAL CLAUDIA ALONSO SOTELO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE SERGIO GALAN TENRERO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JAVIER TEJERINA GALLEGO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA ESPERANZA SANCHEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA SAGRARIO SANZ JUAN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE SONSOLES JIMENEZ BLAS 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE VANESSA BERRON POZO 

 DIST: 04 SECC: 004 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 800 

COLEGIO: COLEGIO PABLO VI DIRECCIÓN: CALLE RAFAELA DE ANTONIO 2 

 PRESIDENTE/A LAURA CASELLES LUNA 

 1 VOCAL JAVIER CUENCA LOPEZ 

 2º  VOCAL MARIA SONSOLES GOMEZ CASTILLA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE VANESSA FABIOLA GARCIA JIMENEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ELENA ZAZO CANO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA VICTORIA GIL ARRIBAS 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SANDRA GARRIDO PERIBAÑEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE EMILIO JOSE SALGUEIRO GONZALEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE SHEILA GOMEZ ZAZO 
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 DIST: 04 SECC: 005 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 978 

COLEGIO: INSTITUTO JORGE DE SANTAYANA DIRECCIÓN: CALLE SANTO TOMAS 4 

 PRESIDENTE/A MARIA CARMEN JUBIN GARCIA 

 1 VOCAL ANA MARIA GUTIERREZ ROMO 

 2º  VOCAL JUAN CARLOS BRAVO VIERA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE CRISTINA GARCIA MORENO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA JESUS GUTIERREZ JIMENEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ZAKARIA TERFASSI MENKEB 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE EVA MARIA RUIZ OBREGON 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA REYES MENDOZA LOPEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROSA MARIA SANCHEZ CASTRO 

 DIST: 04 SECC: 006 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 556 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CERVANTES DIRECCIÓN: CALLE JESUS DEL GRAN PODER 12 

 PRESIDENTE/A BORJA JIMENEZ TORRES 

 1 VOCAL ROSARIO DOCHADO GARCIA 

 2º  VOCAL MIGUEL ANGEL ARROYO GUTIERREZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ALBERTO HERNANDEZ VAZQUEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ISABEL MARIA AJATES GARCIA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE MANUEL CONTRERAS BURGUILLO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA JIMENEZ JIMENEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ANTONIO GARCIA GARCIA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROSA MARIA BLAZQUEZ GONZALEZ 
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 DIST: 04 SECC: 006 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 563 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CERVANTES DIRECCIÓN: CALLE JESUS DEL GRAN PODER 12 

 PRESIDENTE/A IRENE VELAZQUEZ SANZ 

 1 VOCAL MARIA DOLORES MARTIN MARTIN 

 2º  VOCAL ANA GABRIELA NIETO FREIRE 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA JESUS PEREZ PRIETO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ANGEL JUAN NAVAS GOMEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ROSA ANGELES ZAMBRANO JAEN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SIHAM SIFI BOUAKLINE 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ALBERTO JOSE MIGUEL SANCHEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JOSE LUIS MUÑOZ HERNANDEZ 

 DIST: 04 SECC: 008 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 890 

COLEGIO: INSTITUTO JOSE LUIS LOPEZ ARANGUREN DIRECCIÓN: CALLE SANTO TOMAS 8 

 PRESIDENTE/A SARA GARROSA JIMENEZ 

 1 VOCAL ADRIAN GARCIA GONZALEZ 

 2º  VOCAL SONSOLES JIMENEZ JIMENEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE TRINIDAD GARCIA GARCIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE NURIA GUTIERREZ MORENO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE SERGIO ALVAREZ CROS 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE CARLOS JAVIER AYALA LLORENTE 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE CARLOS JIMENEZ GONZALEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE CARLOS GONZALEZ HERNANDEZ 
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 DIST: 04 SECC: 008 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 810 

COLEGIO: INSTITUTO JOSE LUIS LOPEZ ARANGUREN DIRECCIÓN: CALLE SANTO TOMAS 8 

 PRESIDENTE/A SONIA MUÑOZ DIAZ 

 1 VOCAL DIEGO VERGARA RODRIGUEZ 

 2º  VOCAL MARIA SONSOLES SALVADOR SAN SEGUNDO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE IRENE MUÑOZ VELAYOS 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE SARA LOPEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE BEATRIZ RAMIREZ CANALES 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ESTHER SAN PEDRO POZO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ANNY BELKIS MATEO CABRAL 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANDRES ALEJANDRO NAVAS GARCIA 

 DIST: 04 SECC: 009 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 650 

COLEGIO: EDIFICIO CENTRO POLIVALENTE ZONA SUR DIRECCIÓN: CALLE ERAS (DE LAS) 1 

 PRESIDENTE/A PATRICIA JIMENEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL MARIA CARMEN GUADALUPE CARRALERO 

 2º  VOCAL ANTONIO HERRERO HERNANDEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE HECTOR HERRERO HERNANDEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE INES BLAZQUEZ PURAS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JEANNETTE JIMENEZ HERNANDEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA SONSOLES GARCIA DIAZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA LUZ JIMENEZ CARRACEDO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ALBERTO JIMENEZ JIMENEZ 
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 DIST: 04 SECC: 009 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 549 

COLEGIO: EDIFICIO CENTRO POLIVALENTE ZONA SUR DIRECCIÓN: CALLE ERAS (DE LAS) 1 

 PRESIDENTE/A CARLOS SERNA RODRIGUEZ 

 1 VOCAL JULIAN ANDRES PALOMINO GOMEZ 

 2º  VOCAL DAVID SOTO MARTIN 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE SERGIO LOPEZ ZURDO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE NOELIA LOPEZ BLAS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE OTILIA LUCAS RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ALEXANDRA SAÑUDO SANCHEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ROBERTO MARTIN SANCHEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROSA MARTIN GARCIA 

 DIST: 04 SECC: 010 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 799 

COLEGIO: INSTITUTO JOSE LUIS LOPEZ ARANGUREN DIRECCIÓN: CALLE SANTO TOMAS 8 

 PRESIDENTE/A JUANA JIMENEZ PERRINO 

 1 VOCAL TERESA LOPEZ VELASCO 

 2º  VOCAL ANTONIO LUIS GRANDE HERNANDEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE FERNANDO HERRERO GARCIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE RAQUEL FORMOSO UBEDA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARTA ALONSO JIMENEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JESUS NAVARRO LOPEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE PABLO EDUARDO AGUIRRE LOPEZ ARANGUREN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE EDUARDO GARCIA BERRON 
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 DIST: 04 SECC: 011 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 1007 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTO TOMAS DIRECCIÓN: CALLE JUAN GRANDE 2 

 PRESIDENTE/A MARIA TERESA JIMENEZ JUSTO 

 1 VOCAL VERONICA HERNANDEZ JIMENEZ 

 2º  VOCAL ALONSO HERNANZ FRUTOS 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ESTELA CAMPOS SANTAMARIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE NATALIA HERRAEZ ASENJO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE NAGORE FERNANDEZ LUENGO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE FERNANDO CLEMENTE MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA YOLANDA JIMENEZ NIETO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE BEATRIZ GIL ARRIBAS 

 DIST: 04 SECC: 011 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 915 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTO TOMAS DIRECCIÓN: CALLE JUAN GRANDE 2 

 PRESIDENTE/A EDUARDO VAQUERO MARTIN GRANDE 

 1 VOCAL ANTONIO MORIES MORENO 

 2º  VOCAL MARIA PILAR PIQUERO GONZALEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA ESTHER PATO SANCHEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JOSE MARIA VALRIBERAS MARTIN ALBO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MILAGROS ROBLEDO RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ROBERTO PRIETO SAEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE OLGA MATIENZO PERRINO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ARIEL MARTINEZ HERRAEZ 
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 DIST: 04 SECC: 012 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 701 

COLEGIO: NUEVO CENTRO INTEGRADO DE FORMACION  DIRECCIÓN: CALLE GIACOMO PUCCINI 2 
 PROFESIONAL 

 PRESIDENTE/A RAUL BLAZQUEZ SANCHEZ 

 1 VOCAL RAFAEL JIMENEZ MONTES 

 2º  VOCAL CRISTINA BLAS ABAD 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ALFONSO LUIS ALEGRE VILLON 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE SANDRA GARCIA MENDEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ALFONSO CERVANTES ALVAREZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE CARMEN JIMENEZ MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE BAYRON PATRICIO CEBALLOS RIASCOS 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA JOSE GARCIA JIMENEZ 

 DIST: 04 SECC: 012 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 643 

COLEGIO: NUEVO CENTRO INTEGRADO DE FORMACION  DIRECCIÓN: CALLE GIACOMO PUCCINI 2 
 PROFESIONAL 

 PRESIDENTE/A AROA VEGAS GONZALEZ 

 1 VOCAL ANA ISABEL MARTIN BLAZQUEZ 

 2º  VOCAL ENCARNACION MONTERO ROMO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARCOS PERAL OLIVEIRA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE RUBEN MANSO VARAS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ROSA MARIA YONTE BOUZA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MANUEL SANCHEZ ROMERO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE SARAY MARTIN HERNANDEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MANUEL SEBASTIAN GONZALEZ 
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 DIST: 04 SECC: 013 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 728 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO JUAN DE YEPES DIRECCIÓN: CALLE JUAN DE YEPES 2 

 PRESIDENTE/A BEATRIZ DIAZ ASUNCION 

 1 VOCAL EDUARDO SAN MAURO BOUZA 

 2º  VOCAL ARTURO NARRILLOS JIMENEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE SORAYA SALINERO BLAZQUEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE PATRICIA PINTO MORENO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE GUSTAVO OBREGON JIMENEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JOSE ANTONIO GUTIERREZ GUTIERREZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MIRIAM BEATRIZ JIMENEZ GONZALEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE BEGOÑA SAN MILLAN FELIX 

 DIST: 04 SECC: 014 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 1241 

COLEGIO: COLEGIO PABLO VI DIRECCIÓN: CALLE RAFAELA DE ANTONIO 2 

 PRESIDENTE/A ANTONIO ORTIZ ORTEGA 

 1 VOCAL JAVIER MATEOS HIERRO 

 2º  VOCAL ABDELALI EL MOURABIT TAAOUADI 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE OSCAR FRANCISCO RUIZ HERNANDO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA AUXILIADORA RUEDA VEGA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE PEDRO LAZARO DOMINGUEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SARA HERRERO RIO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE BEATRIZ MARTIN GOMEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROBERTO MARTIN GARCIA 
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 DIST: 05 SECC: 001 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 626 

COLEGIO: INSTITUTO ALONSO DE MADRIGAL DIRECCIÓN: CALLE JUAN GRANDE 1 

 PRESIDENTE/A ELENA BERNALDO QUIROS LALINDE 

 1 VOCAL MARIA JIMENEZ MIRANDA 

 2º  VOCAL GLADYS SOCORRO ECHAVARRIA OSPINA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE LIDIA CAMPILLO PRIETO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE DIEGO JARA MARTIN 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA CARMEN GONZALEZ GONZALEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE AGUSTIN FERRERAS PEDRERO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE GINNO JESUS CUELLAR LOZANO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE GERMAN LUIS GARCIA PRIETO 

 DIST: 05 SECC: 001 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 521 

COLEGIO: INSTITUTO ALONSO DE MADRIGAL DIRECCIÓN: CALLE JUAN GRANDE 1 

 PRESIDENTE/A MARIA PILAR ZURRUNERO SANCHEZ 

 1 VOCAL MARIA CARMEN MUÑOZ BLAZQUEZ 

 2º  VOCAL MARIA TERESA SAEZ BLAZQUEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA LUISA RUIZ GALINDO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA ROCIO LOPEZ FERNANDEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE AIDA SOMOZA DIAZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE DAVID LASTRAS GONZALEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE CARLOS MARTIN SAÑUDO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE VICTOR MOLINA REDONDO 
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 DIST: 05 SECC: 002 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 662 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTA ANA DIRECCIÓN: CALLE SAN JOAQUIN 2 

 PRESIDENTE/A ANDREA GOMEZ ALONSO 

 1 VOCAL ALEJANDRO GARCIA MARTIN 

 2º  VOCAL SONIA FERNANDEZ BARRIO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE GONZALO JIMENEZ MARTIN 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE SONSOLES JIMENEZ RUBIO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE NOELIA JIMENEZ SAEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE IVAN GARCIA BUITRAGO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE MANUEL BARRAGAN CASAS 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANA GONZALEZ MAYORAL 

 DIST: 05 SECC: 002 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 613 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTA ANA DIRECCIÓN: CALLE SAN JOAQUIN 2 

 PRESIDENTE/A LETICIA DAVINIA SANCHIDRIAN JIMENEZ 

 1 VOCAL PEDRO JOSE VARAS BLAZQUEZ 

 2º  VOCAL ALEJANDRO MUÑOZ MARTIN 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ELENA MARINERO HOLGADO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ANDREA PINDADO ZAZO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE LUIS PRAXEDES PIÑAN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE OSCAR RODRIGUEZ BLAZQUEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JESUS SANCHEZ GARCIA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA MERCEDES RODRIGUEZ HERNANDEZ 
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 DIST: 05 SECC: 003 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 880 

COLEGIO: INSTITUTO ISABEL DE CASTILLA DIRECCIÓN: CALLE ALFONSO X EL SABIO 4 

 PRESIDENTE/A CRISTINA PEREZ GARCIA 

 1 VOCAL ROBERT JOAQUIN ALARCON VILLAVICENCIO 

 2º  VOCAL JOSE CARLOS MAROTO MARTIN 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE LIDA LUCIA ESCOBAR VARGAS 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JAVIER SANABRIA PARADA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE GREGORIO BURGOS CASTAÑEDA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ROSA ROCIO IZQUIERDO COLETE 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA ELENA RAMIREZ CORDOVA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ANDREA DOMINGUEZ JIMENEZ 

 DIST: 05 SECC: 004 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 930 

COLEGIO: ESCUELA UNIVERSITARIA DE FORMACION DE DIRECCIÓN: CALLE MADRIGAL DE LAS ALTAS 
TORRES 3 
  PROFESORADO 

 PRESIDENTE/A PATRICIA HERNANDEZ POZO 

 1 VOCAL ELENA GONZALEZ TRIÑANEZ 

 2º  VOCAL FOUAD ACHEBDAD EL HAIK 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE DIANA PATRICIA CAICEDO ALOMIA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE CARLOS HERNANDEZ HERRERA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA CARMEN GARCIA COLLADO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ALICIA GONZAGA RUIZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE CRISTINA GARCIA GARCIA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARTA CARNALIO SANTANDREU 
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 DIST: 05 SECC: 004 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 830 

COLEGIO: ESCUELA UNIVERSITARIA DE FORMACION DE DIRECCIÓN: CALLE MADRIGAL DE LAS ALTAS 
TORRES 3 
  PROFESORADO 

 PRESIDENTE/A ANA BELEN MAHILLO MAHILLO 

 1 VOCAL LUIS MIGUEL PACHO MELENDEZ 

 2º  VOCAL ALEJANDRO MARTIN SASTRE 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE LUIS RODRIGO MARTIN TORRES 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LAURA MORENO VENEROS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE OLGA SAN JUAN JIMENEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JOSE MARIA MARTIN CEBRIANO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARTA VALLEJO GUERRO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE BELEN MARTIN BLAZQUEZ 

 DIST: 05 SECC: 005 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 752 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO ARTURO DUPERIER DIRECCIÓN: AVDA JUVENTUD (DE LA) 10 

 PRESIDENTE/A EVA GONZALEZ DIAZ 

 1 VOCAL LUIS JAVIER GUTIERREZ JIMENEZ 

 2º  VOCAL NURIA GONZALEZ HERNANDEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JESUS ENRIQUE ALONSO MUÑOZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JUAN BAUTISTA HERNANDO MARTIN 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JAVIER JOSE GUIO MARTIN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ISABEL MARIA AVILERO CAMPOS 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE GENARA JIMENEZ GONZALEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE IVAN BLAZQUEZ MUÑOZ 
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 DIST: 05 SECC: 005 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 662 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO ARTURO DUPERIER DIRECCIÓN: AVDA JUVENTUD (DE LA) 10 

 PRESIDENTE/A PABLO TOLSADA CORTES 

 1 VOCAL ROBERTO TORRES JIMENEZ 

 2º  VOCAL DANIEL SANCHEZ HERNANDEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE TANIA NIÑO RUIZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE DAVID VILLASTRIGO SARMIENTO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA JOSE MONTE MARTIN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JUAN CARLOS PAZ HERNANDEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JUAN ANTONIO MARTIN ZAZO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JESUS MARTIN POZO 

 DIST: 05 SECC: 006 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 1004 

COLEGIO: NUEVO CENTRO INTEGRADO DE FORMACION  DIRECCIÓN: CALLE GIACOMO PUCCINI 2 
 PROFESIONAL 

 PRESIDENTE/A LUIS SAMUEL GIL MARTIN 

 1 VOCAL ALBERTO ARROYO ALVAREZ 

 2º  VOCAL MARIO JOSE AGUADO GONZALEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE GABRIEL CAPEL ORTIZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LUCIA GONZALEZ TABOAS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE FRANCISCO JOSE JIMENEZ MAISANAVA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ANGELICA JIMENEZ SAEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE INES FERNANDEZ APARICIO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ALBARRAN PEREZ 
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 DIST: 05 SECC: 006 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 895 

COLEGIO: NUEVO CENTRO INTEGRADO DE FORMACION  DIRECCIÓN: CALLE GIACOMO PUCCINI 2 
 PROFESIONAL 

 PRESIDENTE/A ANDREA LAGUNA JURADO 

 1 VOCAL JESUS MORENO OSUNA 

 2º  VOCAL AIDA MUÑOZ MARTIN 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MONICA VALDALISO SANCHEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA VEGA SANCHEZ RODRIGALVAREZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MIGUEL ANGEL RAMON RINCON 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE RAQUEL SANCHEZ MAYO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE AZUCENA MARTIN PEREZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE PEDRO MARTIN CARRASCO 

 DIST: 06 SECC: 001 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 695 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTA TERESA DIRECCIÓN: CALLE CARLOS LUIS DE CUENCA 2 

 PRESIDENTE/A JUAN JOSE MENDEZ LOZANO 

 1 VOCAL MARIA BELEN CHIRIVETE JIMENEZ 

 2º  VOCAL ANTONIO GONZALEZ SEGOVIA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ALMUDENA MARTIN MARINO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE RAMON GARCIA MARTIN RIOS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA ANTONIA MATOS LOPEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ISRAEL HERNANDEZ LOPEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ELIECER GARCIA JIMENEZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JOSE DANIEL CRESPO REGALADO 
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 DIST: 06 SECC: 002 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 949 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CLAUDIO SANCHEZ  DIRECCIÓN: CALLE PASEO DE LA ESTACION 1 
 ALBORNOZ 

 PRESIDENTE/A MARIA REYES ANDRES CABALLERO 

 1 VOCAL CHRISTIAN DOS SANTOS TENRERO 

 2º  VOCAL MARIA ANTONIA DEDO GARCIA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ERNESTO FERNANDEZ JIMENEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE CARMEN GAVINA CURO NIETO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE BONIFACIO CURO POMA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ANA GARCIA HERRAEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ANA MILENA ALBARRACIN VARGAS 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ISABEL JIMENEZ GUTIERREZ 

 DIST: 06 SECC: 002 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 948 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CLAUDIO SANCHEZ  DIRECCIÓN: CALLE PASEO DE LA ESTACION 1 
 ALBORNOZ 

 PRESIDENTE/A MARIA ROSARIO RODRIGUEZ MAQUEDA 

 1 VOCAL ANDRES EMILIO MARTI MORENO 

 2º  VOCAL FRANCISCO JAVIER SOUSA RODRIGO 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JOSE ANTONIO SAN PEDRO ESPINOSA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LOURDES MONTERO BARROSO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ANA ISABEL LUTZ MOLINER 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE GUSTAVO ADOLFO SOUSA RODRIGO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE BEATRIZ TRUJILLANO BERNAL 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ROCIO LOPEZ IBAÑEZ 
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 DIST: 06 SECC: 003 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 662 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CLAUDIO SANCHEZ  DIRECCIÓN: CALLE PASEO DE LA ESTACION 1 
 ALBORNOZ 

 PRESIDENTE/A MARIA SONSOLES ARROYO SAN SEBASTIAN 

 1 VOCAL JORGE GUTIERREZ MARTIN 

 2º  VOCAL SIHAM JANATI BAGHDADI 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE FERNANDO GIL SALINERO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA CRESPO LUNA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA ROCIO GARCIA FUENTE 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA JOSE HERRERO ALVAREZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JUAN CARLOS FUENTE MARTIN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE SARA MARIA GONZALEZ MARCOS 

 DIST: 06 SECC: 003 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 661 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO CLAUDIO SANCHEZ  DIRECCIÓN: CALLE PASEO DE LA ESTACION 1 
 ALBORNOZ 

 PRESIDENTE/A DIEGO ALBERTO PABLO PEREZ 

 1 VOCAL JAIME VALVERDE VIU 

 2º  VOCAL BEATRIZ TRABAS GARCIA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE FERNANDO OLMEDO MORRONDO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE PAULA VELAYOS GARCIA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE RAMON SAZ PABLOS 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE JESUS IGNACIO SANCHEZ HERNANDEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MARTA LORENA SOTO QUINTANA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE RUBEN SASTRE PRADA 
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 DIST: 06 SECC: 004 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 599 

COLEGIO: INSTITUTO VASCO DE LA ZARZA DIRECCIÓN: CALLE VALLADOLID 17 

 PRESIDENTE/A ALBERTO DANIEL BIAGGINI ALVARADO 

 1 VOCAL JUAN GUTIERREZ RAMOS 

 2º  VOCAL GAUDY MARLENE TELLO BARDALES 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA JIMENEZ MARTIN 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE BEGOÑA GUERRERO MARTIN 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE LARA VAZQUEZ RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ISABEL CARRO LUNAS 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ALBERTO VELAYOS BENEDITED 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA ANGELES GARCIA JIMENEZ 

 DIST: 06 SECC: 005 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 947 

COLEGIO: INSTITUTO VASCO DE LA ZARZA DIRECCIÓN: CALLE VALLADOLID 17 

 PRESIDENTE/A MARIA MERCEDES GOMEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL HAMZA EL HAMDAOUI TAAOUATI 

 2º  VOCAL DANIEL GARCIA RODRIGUEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE FATIMA ROSARIO HERASME CARMONA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JOSE ANTONIO ARA SANCHEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ALEJANDRO MARTIN SAEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SARA JIMENEZ SAN SEGUNDO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JORGE JIMENEZ MARTIN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ALEJANDRO GAITERO ROBLEDO 
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 DIST: 06 SECC: 006 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 661 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO REINA FABIOLA DIRECCIÓN: CALLE DAVID HERRERO 16 

 PRESIDENTE/A MARIA SONSOLES IZQUIERDO MUÑOZ 

 1 VOCAL MARLENY JARAMILLO GALLEGO 

 2º  VOCAL JESUS GUTIERREZ GOMEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JOSE DANIEL ARJONA MARTINEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE JESSICA DATTOLO HERNANDEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ANA DIAZ BARROSO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE SANTIAGO PATRICIO COWEN SOARES 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE IVAN HERNANDEZ SABOYA 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE RAQUEL ALVARADO VAQUERO 

 DIST: 06 SECC: 006 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 658 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO REINA FABIOLA DIRECCIÓN: CALLE DAVID HERRERO 16 

 PRESIDENTE/A MIRIAM MARTIN JIMENEZ 

 1 VOCAL RAFAEL SANCHEZ ENCINAR 

 2º  VOCAL MARIA LOPEZ CASILLAS 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE GUILLERMO USERO ALONSO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE EVELINA LUCIA VILLEGAS ANDRADA 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA LUISA MARTIN GARCIA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ARANTXA SANCHEZ SADABA 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE FERNANDO PULIDO GUTIERREZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE GUSTAVO SUAREZ CESPEDES 
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 DIST: 06 SECC: 008 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 885 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO COMUNEROS DE  DIRECCIÓN: CALLE PADRE VICTORIANO 
RODRIGUEZ 13 
 CASTILLA 

 PRESIDENTE/A NOEMI MARTIN IZQUIERDO 

 1 VOCAL SERGIO BERMEJO ESPADAS 

 2º  VOCAL MARIA ISABEL GUZMAN GONZALEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE LUIS LOBO GUERRA 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE DAVID RETAMAL NAVAS 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE ISABEL MARTIN SALVADOR 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ADELA JIMENEZ BLAZQUEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JORGE PLAZA TERRES 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE LUCIA GARCIA REDONDO 

 DIST: 06 SECC: 009 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 600 

COLEGIO: COLEGIO PUBLICO SANTA TERESA DIRECCIÓN: CALLE CARLOS LUIS DE CUENCA 2 

 PRESIDENTE/A ALVARO ESTEBAN LORENZO 

 1 VOCAL HUGO GARCIA CAMPOS 

 2º  VOCAL ANDRES MANRIQUE MUÑOZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE ELISA BARROSO ESCORIAL 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA MAR NIETO FERNANDEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE VERONICA GARCIA BLAZQUEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE CESAR CASTRO PORRES 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE PALOMA PEREZ VALLEJO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ALVARO BAREZ SANCHEZ 
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 DIST: 06 SECC: 010 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 723 

COLEGIO: EDIFICIO PARQUE INFANTIL DE TRAFICO DIRECCIÓN: PASEO DON CARMELO S/N 

 PRESIDENTE/A ALFONSO MARTIN VERGARA 

 1 VOCAL MANUEL VILLAFRUELA RODRIGUEZ 

 2º  VOCAL MARIA BELEN PEREZ MARTIN 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE SONSOLES NAVAJAS MARTIN 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LARA HERRAEZ PEREZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE CARLOS SANCHIDRIAN GARCIA 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE ISMAEL INTHIRATH GIL 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE JOSE LUIS BERMEJO GARRIDO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MIGUEL ANGEL MORENO CASILLAS 

 DIST: 06 SECC: 011 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 1028 

COLEGIO: CONSERVATORIO TOMÁS LUIS DE VICTORIA DIRECCIÓN: AVDA ESPAÑA (DE) 7 

 PRESIDENTE/A LETICIA ARAUJO LEMOS 

 1 VOCAL VERONICA GARRO FERNANDEZ 

 2º  VOCAL MARIA MERCEDES JIMENEZ LANCHAS 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA LUISA ANDRES SEVILLANO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ELISA JIMENEZ MENDEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE VANESA PATO VILAR 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE RAUL SANCHEZ MORCILLO 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE CORINA ISABEL LOPEZ CARMEN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA MAR GARCIA GARCIA 
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 DIST: 06 SECC: 012 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 758 

COLEGIO: PARQUE MUNICIPAL DE EXTINCIÓN DE  DIRECCIÓN: CALLE JORGE DE SANTAYANA 58 
 INCENDIOS 

 PRESIDENTE/A MARIA ISABEL GOMEZ GARCIA 

 1 VOCAL JUAN ANTONIO JIMENEZ HERNANDEZ 

 2º  VOCAL MARIA ISABEL CASADO PELAEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE JOSE GUILLERMO BUENADICHA SANCHEZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE PAULA GALINDO SAN SEGUNDO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JAVIER JIMENEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIA TERESA GARCIA MARTIN 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE MELANIA GARCIA MARTIN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE DAVID HERNANDEZ MARTIN 

 DIST: 06 SECC: 012 MESA: B L - Z Nº ELECTORES: 777 

COLEGIO: PARQUE MUNICIPAL DE EXTINCIÓN DE  DIRECCIÓN: CALLE JORGE DE SANTAYANA 58 
 INCENDIOS 

 PRESIDENTE/A ANTONIO MOLINA DIAZ 

 1 VOCAL SOFIA SANCHEZ VAZQUEZ 

 2º  VOCAL MARIA ELENA VALLADARES LOPEZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA MONTSERRAT PEREZ AJATES 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE ROSA MARIA LOBATO RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE MARIA RUTH ROLDAN FERNANDEZ 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE DANIEL RINCON YAGUE 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ALBERTO LOPEZ LUJAN 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE JUAN SANCHEZ MATEOS 
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 DIST: 06 SECC: 013 MESA: A A - J Nº ELECTORES: 908 

COLEGIO: CONSERVATORIO TOMÁS LUIS DE VICTORIA DIRECCIÓN: AVDA ESPAÑA (DE) 7 

 PRESIDENTE/A JOSE MIGUEL JIMENEZ JIMENEZ 

 1 VOCAL PEDRO ANGEL CASO GONZALEZ 

 2º  VOCAL RAQUEL FERRER GUTIERREZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE MARIA ARANZAZU GONZALEZ NOVO SAN PEDRO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE LIDIA ALVAREZ LOPEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE GUZMAN JIMENEZ MARTIN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE RUBEN JIMENEZ RODRIGUEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE ROSARIO GARZON DUEÑAS 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE IVAN GUTIERREZ GARRIDO 

 DIST: 06 SECC: 013 MESA: B K - Z Nº ELECTORES: 947 

COLEGIO: CONSERVATORIO TOMÁS LUIS DE VICTORIA DIRECCIÓN: AVDA ESPAÑA (DE) 7 

 PRESIDENTE/A SOLEDAD SANCHEZ SOBRINO 

 1 VOCAL JULIO SAN JUAN BENITO 

 2º  VOCAL JESUS RAMON MARTIN MARIA 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE PATRICIA POZA GUTIERREZ 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE MARIA RODRIGUEZ SAN PEDRO 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JULIAN LOPEZ SOUTO 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE GABRIELA ALEXANDRA VELAZCO RAMIREZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE CARLOTA MARIA SANCHEZ PINDADO 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE ADRIAN MUÑOZ GARCIA 
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 DIST: 06 SECC: 014 MESA: U A - Z Nº ELECTORES: 1045 

COLEGIO: BIBLIOTECA MUNICIPAL JOSE JIMENEZ  DIRECCIÓN: AVDA INMACULADA (DE LA) 11 
 LOZANO 

 PRESIDENTE/A ANA TERESA MARTIN MOÑIVAS 

 1 VOCAL MARIA JESUS POZO GONZALEZ 

 2º  VOCAL JUAN MARTIN MUÑOZ 

 PRESIDENTE/A 1 er SUPLENTE RAFAEL HERNANDEZ SAN SEGUNDO 

 PRESIDENTE/A 2º SUPLENTE TERESA TRIVIÑO RODRIGUEZ 

 1 VOCAL 1 er SUPLENTE JUAN CARLOS VILLA MARTIN 

 1 VOCAL 2º SUPLENTE MARIO JUAN BLAZQUEZ 

 2º VOCAL 1 er SUPLENTE GEMMA JIMENEZ DIAZ 

 2º VOCAL 2º SUPLENTE MARIA BELEN LOPEZ ZABALA 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión por la Presidencia, en el lugar y 

fecha que constan en el encabezamiento, siendo las nueve horas y treinta minutos,  de todo lo 
cual, yo, el Secretario, doy fe.  
 

17 de febrero de 2026 
 

VºBº 
 EL ALCALDE     EL SECRETARIO GENERAL    

      
Fdo. Jesús Manuel Sánchez Cabrera         Fdo: Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
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